

每次放学回家,我都会趁外婆弯 腰给我拿拖鞋时扑在她的背上撒娇: "外婆,背一个。"外婆总是笑眯眯地一 边背起我,一边宠爱地说:"你这个'小魔 王'。"可今天,当我扑到外婆背上时,外婆 的身子明显一歪,半天才直起腰来。"老了, 不中用了。"外婆喃喃地说。我一愣,才发现 外婆原来硬朗的背已经有些弯曲了……

幼年时,我不肯好好睡觉,大人一将我放到床 上我就哇哇大哭。外婆将我驮在背上,轻轻地摇晃 着,还哼着歌谣。我趴在外婆温暖、宽厚的背上,很快就甜甜

外婆出门买菜时,我不坐小童车,偏要赖在外婆的背上。于是,小 童车成了装蔬菜的工具,我趴在外婆的背上,两只小手勾住外婆的脖 子,好奇地东张西望。外婆总是一手推着小童车,一手紧紧托着 我的屁股,不时地叮嘱我:"抱紧了,别松手!""趴好了,别乱 动!"顽皮的我一会儿直起身子兴奋地喊"我要那个红气 球",一会儿身子扭成一股麻花,哭闹着"我要回 家"……不知道外婆是怎样艰难地推着小童车驮着 我回到家的,因为每次我都会在她汗津津的背上 睡着了。

外婆的背承载着我童年的回忆,带给 我无数快乐。我忍不住从后面紧紧抱 着外婆,将脸贴在那温暖的背上, 哽咽地说:"外婆,快坐下,我来 给您捶捶背。"

东方三小 三(5)班 郁丹薇 辅导老师 王笑黎

## 给青蛙 盖房子

一天,我和妈妈去外公家,外公在菜 园里翻土时,翻出一只青蛙。那只青蛙很小, 浑身发抖,仿佛在祈求我们:"好心人,放了我吧。"

看着青蛙这副样子,表弟哈哈大笑,我却有些难 过,因为老师说过,青蛙是捕捉害虫的能手,是人类的好 朋友,但还没到上学年龄的表弟不懂这些。我对弟弟说: "我们给青蛙盖一所舒服的房子吧,让它好好过冬。"

说干就干,我们在一棵柳树下选好地方,那里地势好,旁边就 是清澈的小溪。我们先用小铲子挖出一个大大的洞,分出两个"房 间",一间是客厅一间是卧室,然后我把青蛙放在卧室里,它蜷缩着身子 很安静。我轻轻地说:"小青蛙不要害怕,你的幸福生活就要来到了。"最

后,我们用湿土盖住洞口,这下青蛙就不冷了,可以安全地冬 眠了。明年,它就会长成一只大青蛙。

表弟忽然天真地问我:"姐姐,春天到了,它会变成 个王子吗?会认识我们吗?"我笑了说:"我们是它的 救命恩人,它怎么会不认识我们呢?"我想,青蛙还 可能梦到可爱的豌豆小公主和它做游戏呢! 老城区实验小学五(1)班 王晓鸽





一天中午放学后,我坐6路公交车回家。车行到太原路,正值放 学高峰期,往日这个时候,公交车站都会拥挤不堪。可今天,小学生 们却非常有序地排好队等在车站。车门打开后,最先上来的是一位 拄着盲杖的盲人叔叔,有两名小学生扶着他,盲人叔叔上车后,其他 人才依次上了车。坐在前排的一名中学生立即起身给盲人叔叔让了 座。盲人叔叔坐下来,旁边的一位阿姨关心地问:"你到哪儿下车 呀?"盲人叔叔回答:"我还得转2路车,不清楚在哪儿下车。"阿姨说: "没事儿,到时候我告诉你。"盲人叔叔忙说了声"谢谢"。

车厢内少了往日的喧闹。车行几站后,那位阿姨扶着盲人叔叔 准备下车了,车上的人主动让出一条路,让他们慢慢地走过去。盲人 叔叔下车后,其他乘客才有序地下了车。

我不由得想起了那首《爱的奉献》——"只要人人都献出一点爱, 世界将变成美好的人间。"我在公交车上的所见所闻,不正是爱的体 现吗?爱,就是这样平凡,在平凡中见伟大。

下车后,我走在回家的路上,忽然看见前方有一个拎着大布袋的 老奶奶,正吃力地走着,我毫不犹豫地走上前去……

东升二中初一(24)班 魏源远 指导老师 胡晓

## 我的与传

数一数,我在这个世界上已度 过了11个春夏秋冬,从一个什么都不懂 的小女孩,变成了善良、活泼的少女。 儿时的记忆,大概从3岁开始。刚入幼儿园 时,一切都那么陌生,我放声大哭,拉着妈妈的手不让 她走。妈妈无奈地把我哄了又哄,答应给我买好吃的、好 玩的,我才止住哭声。有一次,妈妈骑自行车带我上幼儿园, 我闹着不愿去,妈妈因为哄我分神,一不小心自行车翻了,妈妈和 我一起摔倒在地,从那以后我老实了许多。

转眼间,我进了小学,学校友爱的同学、和蔼可亲的老师给了我 很多快乐,我上课认真听讲,下课与同学玩耍。经过几年学习,现在 的我戴上了眼镜,浑身带着些书卷的气息,我特别爱看书,也喜 欢写作文,我的作文还曾发表在《洛阳晚报》上,全家人都很

> 如今,六年级的学习任务很重,可是我并不觉 得累,因为我明白,此时的辛苦是为明天作准 备。现在的我,正一点点成长,一点点进步, 人生的道路上难免有迷雾,可是我并不 害怕,我坚信,我一定会从一只雏鸟 成长为翱翔蓝天的雄鹰。

> > 实验小学凯东校区六 (5) 班 刘静燚 辅导老师 郑



## 枣的命运

语文课上,王老师带来了5颗"怪枣"。为什么称它们为"怪枣" 呢? 因为它们和我们常见的枣不一样,常见的枣是圆的,它们的"身

王老师说这是从宁夏带回来的枣,让同学们讨论决定它们的命运。 看着仅有的5颗枣,同学们议论纷纷。有的建议切开枣让大家品尝一下, 有的建议保存它们供大家观察、写作文。我不忍心将它们吃掉,希望大家能保 存它们, 枣最终的命运到底会怎样? 我的心悬着……

我看着5颗枣发呆。为什么枣的"皮肤"上有许多细小的皱纹?像老爷爷、 老奶奶一样,真奇怪。我问老师,老师笑了笑,说:"枣失去了一部分水分,就会 长皱纹。'

"如果把枣浸泡在水里,是不是枣就不会长皱纹了?"我带着好奇的眼神问老师。老师抚摸着我的头说:"一般来说,把新鲜的枣浸泡在水里它们就不会长 皱纹了,但是,浸泡的时间过长,枣就会被泡烂的。"

经过讨论,大家决定将枣放到班里保存起来,这个结果太让人高兴了!这 5颗枣不会被吃掉了。枣啊枣,你会为你的命运而感到高兴吗?我祝福你。

南昌路小学四(4)班 杨雨菲 辅导老师 王瑞霞





